ГРАМОТНОЕ И ПОДРОБНОЕ РЕШЕНИЕ
 Задача №1.  По кольцевому проводнику радиусом 10см течёт ток силой 4А. Параллельно его плоскости, на расстоянии 2см над центром проходит бесконечно длинный прямолинейный проводник с током 2А. Определить индукцию и напряжённость магнитного поля в центре кольца. Рассмотреть два случая, отличающихся направлениями токов. Решение пояснить чертежом.
	Дано:  



	Найти:




Решение: 
Задача №  найти наименьший угол падения монохроматического света ([image: image2.png]0,5MKM



) на мыльную плёнку (n=1,3) толщиной 0,1мкм, находящуюся в воздухе, при котором плёнка в проходящем свете кажется темной.

	Дано:  



	Найти:




Решение: 
Задача №3 Период полураспада изотопа 27Со60 равен 5,3 года. Определить постоянную распада и среднюю продолжительность жизни атомов изотопа
	Дано:  



	Найти:




Решение: 
